Amateur 2/ As Poney 1 =1120 m

Fanion = VERT

18 obstacles / 22 efforts

Vitesse = 450 mmuin

Temps = 2mi[?03_e_c*"”

Hauteur = 104
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Amateur 3 =1120 m
Fanion = ROUGE
18 obstacles / 20 efforts

Vitesse = 450 m/min

gfgﬁ;eﬂf JARDY corecves: DERBY EVENTING
LE DEPARTEMEN 5 DECEMBRE

Temps =2 m?n/30sec.~-
Hauteur = 100 cm™
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Amateur 4 = 930m Haras D€ JARDY corie sqsese
Fanion = ROUGE hauts-de-seine

14 obstacles / 15 efforts LE DEPARTEMENT
Vitesse = 410 m/min

Temps = 2 min £7 sec
Hauteur = 90 cm

(1 3>
— W
!

¢




LE DEPARTEMENT

14 obstacles / 19 efforts 5 DECEMBRE

Vitesse = 410 m/min A\
Temps = 2 min 25 sec -
’c D (\13) ..... N\

Hauteur = 90 cm W
........... & (85:1/)
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OBSTACLE 12C - H _________ .
SEULEMENT AS 3&%’ O

Club élite/As poncy 2=990m HARAS DE JARDY centre équestre
Fanion = ROUGE hautslde-seinel . DERBY EVENTING %

A/
()
\_/




LE DEPARTEMENT

12 obstacles / 15 efforts 5 DECEMBRE

Vitesse = 410 m/min N
Temps = 1 min 56 séc e ™
Hauteur = 80 cm K _

Club 1 / Poney Elite = 790m HARAS DE JARDY centre équestre
Fanion = Bleu hauts—deseinel T DERBY EVENTING ;&%
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Club 2/ Poney 1= 690m

Fanion = Fleur Jaune
11 obstacles / 13 efforts

Vitesse = 380 m/min

HARAS DE lARDYEemre équestre

hauts-de-seine
LE DEPARTEMENT

DERBY EVENTING

5 DECEMBRE

Temps = 1 mln 49 fec
Hauteur = 70 cm
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Poney 2 = 550m entre équestre
Poney 2 [Flaras e JaroY cens DERBY EVENTING ;\\1;5'%
10 obstacles 5 DECEMBRE A

Vitesse = 330 m/min
Temps = 1 min 40(ec
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Poney 3=450 m ET CLUB 3 HARAS DE IARDYCenrre équestre DERBY EVENTING

Fanion = ORANGE hauts-de-seine

LE DEPARTEMENT

8 obstacles 5 DECEMBRE

Vitesse = 330 m/min
Temps = 1 min 2f sec
Hauteur = 50 cm
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